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Προσκυνηματική εκδρομή της Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας σε Αθήνα, Κωνσταντινούπολη και 
Τιφλίδα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας διοργανώνει 14ημερη 
Προσκυνηματική εκδρομή, από τις 5 έως τις 18 Μαΐου 2025, 
στην Αθήνα, την Κωνσταντινούπολη και την Τιφλίδα της 
Γεωργίας.

Το Προσκύνημα, του οποίου θα ηγείται ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας κ. Μακάριος, θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με το ταξιδιωτικό 
γραφείο Premium Holidays και θα περιλαμβάνει τα εξής:
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5 Μαΐου – Αναχώρηση από την Αυστραλία με την Qatar Airways

6-9 Μαΐου – Διαμονή στην Αθήνα. Οι προσκυνητές θα έχουν τη δυνατότητα να 
επισκεφθούν εκκλησιαστικούς και αρχαιολογικούς χώρους, όπως είναι η Ιερά Μονή 
Αγίας Τριάδος – Αγίου Νεκταρίου στην Αίγινα, το Μουσείο της Ακρόπολης, το 
Σούνιο κ.ά.

9-13 Μαΐου – Διαμονή στην Κωνσταντινούπολη. Οι προσκυνητές θα έχουν τη 
δυνατότητα να επισκεφθούν την έδρα του Οικουμενικού Πατριαρχείου και να 
λάβουν την ευχή της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου. 
Παράλληλα, θα επισκεφθούν τα Πριγκηπόννησα, την Ιερά Θεολογική Σχολή της 
Χάλκης, την Αγία Σοφία, την Κλειστή Αγορά της Κωνσταντινούπολης κ.ά.

13-17 Μαΐου – Διαμονή στην Τιφλίδα. Οι προσκυνητές θα έχουν τη δυνατότητα να 
περιηγηθούν στην πρωτεύουσα της Γεωργίας, την Τιφλίδα, και παράλληλα να 
επισκεφθούν τον Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδος, τον Άγιο Νικόλαο Metekhi, τον 
Άγιο Γεώργιο, τον Καθεδρικό Ναός Sioni, την περιφέρεια της Ανατολικής Γεωργίας 
(Περιφέρεια Kakheti), την αρχαία πόλη Mtskheta, το χωριό Tsilkani, το μοναστήρι 
Shio-Mgvime, κ.ά.

17 Μαΐου – Αναχώρηση για Αυστραλία (Qatar Airways) ή για Ελλάδα (Aegean 
Airlines).

Το κόστος συμμετοχής στην Προσκυνηματική εκδρομή ανέρχεται σε:

α) $8900 κατ’ άτομο (με διανυκτερεύσεις σε δίκλινο δωμάτιο) για αναχώρηση από 
την Αυστραλία, και επιστροφή στην Αυστραλία.

β) $6500 κατ’ άτομο (δίκλινο δωμάτιο) για αναχώρηση από την Ελλάδα, και

γ) $1800 επιβάρυνση για διανυκτερεύσεις σε μονόκλινο δωμάτιο. Οι τιμές 
περιλαμβάνουν: αεροπορικά εισιτήρια (από Αυστραλία – Ελλάδα – Τουρκία – 
Γεωργία), διαμονή σε 5* αστέρων ξενοδοχεία (Ηalf Board) σε Αθήνα και Γεωργία, 
ελληνόφωνο ξεναγό, κλιματιζόμενα πούλμαν.

Δεν περιλαμβάνονται: φιλοδωρήματα, βίζα για Τουρκία, ποτά με τα γεύματα, 
ταξιδιωτική ασφάλεια και οτιδήποτε προαιρετικό.

Για αναλυτικότερη πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής, οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να επικοινωνούν με το ταξιδιωτικό γραφείο Premium Holidays 
(www.premiumholidays.com.au) είτε τηλεφωνικά: (02) 9241 3211 είτε δια 
ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail): [email protected].
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